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Συνεργασία της Μητρόπολης Δημητριάδος με 
τους διευθυντές Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Συνάντηση ενόψει της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς, 
είχαν οι διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Γεώργιος 
Πολύζος και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Σωκράτης 
Σαβελλίδης, με τον Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιο, σήμερα Δευτέρα 4 Σεπτεμβρίου, στα γραφεία της Ιεράς 
Μητρόπολης, στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας.

Οι επικεφαλής του εκπαιδευτικού κόσμου της περιοχής, ζήτησαν και έλαβαν την 
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ευλογία του και συζήτησαν διάφορα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Ο Σεβασμιώτατος, παρέδωσε στους προϊσταμένους, τους καταλόγους των 
εντεταλμένων υπευθύνων ιερέων για όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες
(προσχολικής-νηπιαγωγεία, Δημοτικού, Γυμνάσια-Λύκεια), ώστε να υπάρχει άμεση 
επικοινωνία και συμπαράσταση της τοπικής εκκλησίας στην επίλυση των όποιων 
προβλημάτων προκύπτουν.

Ενημέρωσε παράλληλα για το Πρόγραμμα Σίτισης και Προώθησης Υγιεινής 
Διατροφής «Διατροφή» της ΜΚΟ «Πρόληψη», μέσω του οποίου, σε συνεργασία με 
την Ιερά Μητρόπολη, ωφελήθηκαν εκατοντάδες παιδιά την προηγούμενη σχολική 
χρονιά, με την ευχή να λειτουργήσει σωστά και έγκαιρα το πρόγραμμα παροχής 
σίτισης, που πέρυσι ουσιαστικά καταργήθηκε -αφού ξεκίνησε τον Μάιο-, λόγω 
ενστάσεων στη διαδικασία του διαγωνισμού προμηθειών. Η συνεργασία αυτή, 
απέφερε απτά αποτελέσματα, αφού συνολικά διατέθηκαν 10550 μερίδες σε 7 
σχολεία, ως εξής: ΕΕΕΕΚ ΒΟΛΟΥ (57), Νηπιαγωγείο Ιεράς Μητροπόλεως (98), 1ο 
Ειδικό Σχολείο Βόλου (30), 2ο Ειδικό Σχολείο Βόλου (26), στο Ειδικό Δ.Σ. Βόλου για 
παιδιά με αναπτυξιακές διαταραχές (16), 3ο Νηπιαγωγείο Δράκειας (4), 1ο 
Νηπιαγωγείο Πορταριάς (15).

Ορίστηκε και για φέτος η τέλεση του καθιερωμένου Μυστηρίου του Ευχελαίου, για 
όλους τους Εκπαιδευτικούς, τη Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου στις 6.00 μ.μ..

Συζητήθηκε η δυνατότητα διεξαγωγής επιμορφωτικού σεμιναρίου για τους 
εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, σχετικά με τη διδασκαλία και την 
παιδαγωγική του μαθήματος των Θρησκευτικών στο Δημοτικό.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος, παρέδωσε στους διευθυντές, σχετικό μήνυμά του, που 
απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς, όλων των βαθμίδων, ευχόμενος καλή 
σχολική χρονιά, χωρίς προβλήματα, δηλώνοντας την έμπρακτη στήριξη της 
τοπικής Εκκλησίας στο ουσιαστικό έργο της διαπαιδαγώγησης των παιδιών και 
των εφήβων.

 



 


